
Ediţia a VI-a, zona de vest a ţării 
 

28 mai 2009, Sala Constantin Jude, Timişoara 
 
100 sportivi cu dizabilităţi intelectuale, din 4 
judeţe ale ţării (Timiş, Caraş-Severin, 
Hunedoara, Bihor) s-au întrecut vineri la 
Timişoara în cadrul celei de-a VI-a ediţii 
regionale a Jocurilor Special Olympics – 
regiunea de vest.  Jocurile au fost organizate de 
Fundaţia „Pentru Voi” în colaborare cu Special 
Olympics Romania şi Fundaţia Vodafone România.  
 
Competiţia s-a adresat persoanelor cu dizabilităţi 
intelectuale cu vârsta peste 16 ani şi a cuprins cinci 
probe: atletism - 25 m, fotbal – dribling printre 
obstacole, tenis de masă – bătăi ale mingii pe 
paletă, baschet - aruncare la coş şi baschet - pase 
la ţintă - pentru persoanele cu abilităţi fizice 
scăzute. 
 

Cuvântul de deschidere a fost rostit de doamna Laila Onu, director executiv 
al Fundaţiei „Pentru Voi”: “Ne bucurăm că am reuşit să continuăm tradiţia şi 
să organizăm şi în acest an, Jocurile Regionale Special Olympics. Mulţumim 
sponsorilor, care în ciuda crizei economice, au găsit resurse pentru a sprijini 
sportivii cu dizabilităţi, nerăbdători să participe şi în acest an la competiţiile 
sportive. Toţi participanţii au câştigat prieteni noi şi s-au bucurat să fie 
împreună.”  
 
Tot în deschiderea evenimentului au participat două campioane olimpice la 
gimnastică ale României: doamna Simona Amânar şi doamna Maria Olaru ca 
reprezentant al Academiei Olimpice – filiala Timiş, dar şi reprezentanţi ai 
sponsorilor şi partenerilor: domnul 
Adrian Katalinic, Regional Director, 

Vodafone România – partener şi sponsor principal, 
domnul Dr. Dan Gaiţă reprezentant al Clubului 
Rotary Timişoara şi doamna Cătălina Becherescu, 
reprezentant Life Care.  
 
Reprezentanţi ai echipei secunde de fotbal FC Poli 
Timişoara au făcut o demonstraţie de dribling 
printre obstacole şi au coordonat încălzirea 
sportivilor pentru proba de fotbal. Echipa principală 
FC Poli Timişoara a oferit premii tuturor sportivilor 
înscrişi la proba de fotbal constând în mingi de 
fotbal şi o invitaţie la primul meci Poli Timişoara din 
următorul campionat. 
 
 

Jocurile Regionale Special Olympics 2010 la final 



Programul artistic al evenimentului a cuprins: dans sportiv oferit 
de Grupul Magnum VRD  coordonat de prof. Diana Vasilescu şi prof. 
Raul Avram, demonstraţie de karate oferită de Club Sportiv 
Universitatea Timisoara, coordonată de antrenorul Mircea Dragu, 
breake-dance cu grupul de dans „Noi” coordonat de prof. Roxana 
Botoşan, program muzical susţinut de copii din grupul Flores, 
coordonaţi de prof. Nicolae Puşcaş, program muzical oferit de domnul 
Nelu Seuche de la Palatul Copiilor.  
 
Evenimentul s-a desfăşurat în cadrul 
Săptămânii Olimpismului iniţiată de 
clubul Rotary Timişoara şi a fost 
organizat cu sprijinul Primăriei 
Municipiului Timişoara, care a pus la 
dispoziţie sala de desfăşurare a 

evenimentului şi a Facultăţii de Educaţie Fizică şi Sport 
care s-a implicat cu sportivi voluntari.  
 
Prezentatorii evenimentului din acest an au fost: 
Manuela Strinu, reporter Teleuniversitatea TV şi 
Adevărul de Seară şi Tiberiu Atănăsoae, Radio 
Timişoara. 
 
Deşi la începutul pregătirilor am fost în criză de voluntari, în final am avut alături 55 de 
voluntari dedicaţi cărora le mulţumim pentru entuziasm şi devotament:  25 studenţi de 
la Facultatea de Educaţie Fizică şi Sport coordonaţi de doamna profesoară Simona 
Ionescu, 10 voluntari ai Fundaţiei „Pentru Voi” şi alţi 25 voluntari din comunitate. 
 
Anul acesta s-au scris 29 articole despre eveniment,din care cel puţin 4 ştiri radio şi 10 
ştiri TV. La eveniment au participat: Realitatea TV, TVR Timişoara, TVT89, 
Teleuniversitatea TV, Agenda, Adevărul de seară, Radio Timişoara, Ziua de Vest. 
 
 
Parteneri media: 
 
 
Reprezantanţi ai sponsorilor au participat la decernarea 
premiilor, unde bucuria şi entuziasmul au fost 
sentimentele pe care le-au simţit cu toţii, fie că era vorba 
de sportivi, antrenori sau organizatori.  
 
 
Sponsor principal:  
 
 
Sponsori: 

SOCIETATEA CIVILĂ PROFESIONALĂ DE AVO-
CAŢI 

PETRE PETRIŞOR & ASOCIAŢII  

Mulţumim tuturor partenerilor, sponsorilor şi voluntarilor  
pentru susţinerea acestui eveniment! 

 
Vă aşteptăm şi anul viitor! 


